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Pro aritmetickou posloupnost plati: a5-a1=12, a3=7. Clen a12=

® 19
®
@ 31
®

34

vybér jedné odpovedi (text)

V kruhové arené cirkusu jsou v jednom ze sektorl sedadla usporadana tak, ze v prvni radé je 8 sedadel av
kazdeé dalSi radé je o jedno sedadlo vice nez v radé predchozi. Rad je celkem 22. pocet vSech sedadel v tomto
sektoru je:

® 339
434
415

vybér jedné odpoveédi




pro aritmetickou posloupnost plati: a1=-7, a2=-5. Cislo 0 je souctem
prvnich

@ 6 dlend
© 38 dlend
@ 16¢clent
@ 4clent
@ 12clenu

vybér jedné odpovedi (text)

V aritmetické posloupnosti je s1=-1, s3=9. Prvni ¢len a diference jsou:

@ ai=1,d=+4
@ a1=3 d=2
O al=-1,d=4
@ al=2 d=1
@ ai=-1,d=3




V sedmi regalech je srovnano 259 knih tak, ze v kazdém nasledujicim regalu je vzdy o
4 knihy vice nez v predchozim. V regalu s nejvétsim poctem knih je celkem:

47 knih
43 knih
45 knih
51 knih

49 knih

vybér jedné odpovedi (text)

Rozdil an+1 - an v posloupnosti n2 +2n -3 je roven 11 pro n=

® 6
@5
@
(o I
® 3

vybér jedné odpovédi (text)




V aritmeticke posloupnosti je a1=21, a10=41. Soucet prvnich n ¢lenu je

vybér jedné odpovedi (text)

Soucet vSech trojcifernych cisel delitelnych sedmi je:

@ 70400
@ 140032
@ 140672
@ 70016
O 70336

vybér jedné odpovédi (text)




Urcete soucet prvnich péti clent posloupnosti dané vzorcem 2n.

@ 18
® 2
O 30
® 10
® 2

vybér jedné odpovedi (text)

Soucet prvnich 4 ¢lenu posloupnosti dané vzorcem: an+1=3an-2 a a2=7
je:

@® 162
@ 247
O s
® 55
@ 244




